

E.U. condena cierre de La Prensa en Nicaragua

Washington, Junio 27 (DPA). El Departamento de Estado condenó hoy la clausura del diario opositor "La Prensa", de Nicaragua, aunque expresando que la decisión del gobierno sandinista "no es inesperada" y refleja la creciente represión en ese país.

Charles Redman, un vocero de la cartera, señaló asimismo que "tampoco son inesperadas" otras medidas represivas anunciadas por el gobierno de Nicaragua en respuesta a la decisión de Estados Unidos de reanudar su ayuda militar a los rebeldes antisandinistas.

La orden "de clausura indefinida de 'La Prensa', el

Exigencia de Liberales alemanes a sandinistas

Bonn, Junio 27 (DPA). El cogobernante Partido Liberal de Alemania Occidental acusó hoy en Bonn al Gobierno de Nicaragua de haber implantado en ese país un sistema casi totalitario con el exclusivo predominio del sandinismo.

El diputado Helmut Schaefer, portavoz para asuntos internacionales de

la Bancada del Partido Liberal en el Parlamento Federal Alemán (Bundestag), exigió a los sandinistas dejar de inmediato sin efecto el cierre por tiempo indeterminado del diario "La Prensa" de Managua.

"No se hizo esperar la respuesta de Nicaragua a

—Pasa a la página 39—

Condenan en Guatemala cierre diario La Prensa

Guatemala, Junio 27 (DPA). Distintos medios de información de Guatemala, y periodistas en lo personal, condenaron el cierre del diario "La Prensa" de Managua, Nicaragua, ordenado por el gobierno sandinista de ese país.

"La Prensa" es considerado como un símbolo de la libertad de prensa y en Centroamérica se ha man-

tenido preocupación por la censura y hostigamiento de que ha sido objeto en los últimos años.

El presidente de la Asociación de Periodistas de Guatemala (APG), Mario Antonio Sandoval, declaró que es lamentable la situación del periódico nicaragüense y debe condenarse la decisión adoptada por el

—Pasa a la página 27—

Presenta su renuncia el primer ministro italiano

Roma, Junio 27 (UPI). El primer ministro, Bettino Craxi, presentó hoy su renuncia luego que el Parlamento rechazó un decreto del gobierno sobre fondos regionales, poniendo fin al gobierno de más larga duración en Italia desde la Segunda Guerra Mundial.

Un vocero del palacio presidencial del Quirinal

dijo que el primer ministro socialista entregó su renuncia al presidente Francesco Cossiga después de una reunión de gabinete de su coalición de cinco partidos.

Cossiga pidió a Craxi que permanezca en el cargo en forma interina hasta que se adopte una decisión,

—Pasa a la página 11—

último diario independiente en Nicaragua, no es inesperada. Condenamos la clausura de 'La Prensa', y creemos marca una intensificación de la campaña para silenciar la voz de la creciente oposición en Nicaragua", dijo.

El gobierno norteamericano está "profundamente preocupado por el bienestar" de quienes militan en la oposición civil nicaragüense, agregó.

"La intensificación de la represión no servirá los intereses del régimen de Managua, sino que alejará aún más al pueblo de Nicaragua en lo interno y aumentará el aisla-

—Pasa a la página 11—

Cerezo espera que guerrilla deponga armas y dialogue

Guatemala, Junio 27 (DPA). El presidente de Guatemala Vintio Cerezo Arévalo, declaró hoy que podría dialogar con la guerrilla "siempre que ésta deponga las armas y exprese su deseo de participar como cualquier otro grupo político para consolidar la democracia".

Consultado sobre un reciente manifiesto público de la guerrilla en el que se pide al gobierno guatemalteco disolver las patrullas

—Pasa a la página 39—

REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



DISCURSO. Japón, Junio 27 (Reuters). El primer ministro japonés, Yasuhiro Nakasone, presidente del Partido Democrático Liberal, se dispone a pronunciar un discurso proselitista.

45 años de cárcel para traficante de Colombia en E.U.

Miami, Junio 27 (AP). Un colombiano convicto en un caso de conspiración de tráfico de drogas fue sentenciado a 45 años de cárcel y multado 150,000 dólares en tanto un acusado fue ordenado a cumplir siete años de cárcel y pagar 50,000 dólares de multa.

José Alvarez Moreno, de 40 años, a quien ayer se le impusieron los 45 años de cárcel, fue convicto de estar involucrado en una continua empresa criminal y dos cargos de conspiración. El cargo de empresa criminal conlleva una pena de prisión perpetua.

Otros dos hombres fueron convictos de conspiración en el mismo caso. Sald Pabon Jatter, de 27 años, y su hermano, Ricardo, de 25 años. Sald Pabon fue sentenciado a siete años de

—Pasa a la página 11—



CAMBIAN IMPRESIONES. Brioni, Yugoslavia, Junio 27 (Reuters). El ministro del Petróleo de Arabia Saudita, Amed Zaki Yamal (derecha), conversa con su colega de los Emiratos Arabes Unidos, Mana Saeed Oteiba, durante la sesión matutina de la Conferencia de Ministros de la OPEP.

Nuevo Pdte. de OPEP confía en un acuerdo

Brioni, Junio 27 (DPA). El nuevo presidente de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), ministro nigeriano del Exterior Rilwanu Lukman, confía en que la conferencia de ministros petroleros reunida en Brioni, Yugoslavia, logrará durante este fin de semana un acuerdo. Hoy dijo que se

han logrado progresos en las negociaciones sobre el precio básico del petróleo, así como sobre una nueva cuota de producción para este año.

Según trascendió en Brioni, la mayoría de los 13 miembros de la OPEP aboga por un nivel de precios

—Pasa a la página 27—

Cancilleres de C.A. retornan en silencio

Guatemala, Junio 27 (DPA). Los cancilleres centroamericanos, que habían sido convocados por el canciller guatemalteco, Mario Quiñonez Amezquita, concluyeron esta mañana en la ciudad de Guatemala un análisis de la que ha sido calificada como "crítica" situación en el istmo y retornaron hoy a sus respectivos países evi-

tando dar declaraciones.

Uno de los participantes, que declinó ser nombrado, informó a la Agencia Alemana de Prensa (DPA) que el análisis hecho por los cancilleres tomó en cuenta, entre otros factores, la reciente aprobación por parte del Congreso de los Estados Unidos de cien

—Pasa a la página 39—

Polémicas en Panamá por caso Gral. Noriega

Panamá, Junio 27 (AP). Los partidarios del Gobierno claman que es una conspiración, los dirigentes opositores afirman que es verdad, como reacción a las publicadas acusaciones de que el general Manuel Antonio Noriega estuvo implicado en tráfico de drogas y otras actividades

ilícitas. Las versiones periodísticas norteamericanas, reproducidas diariamente por el diario opositor "La Prensa", sugieren que Noriega también estuvo envuelto en tráfico de armas, "lavado de dinero", fraude

—Pasa a la página 27—

REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



ORDEN SANDINISTA. Managua, Junio 27 (Reuters). Violeta Chamorro, una de los dueños del diario "La Prensa", muestra la copia de la orden del gobierno san-

dinista clausurando el periódico. Ella es la viuda de Pedro Joaquín Chamorro, que se identificó con la lucha contra Anastasio Somoza, pero fue asesinado antes de que los sandinistas llegaran al poder.

Preocupación por amenaza de Ortega

Managua, Junio 27 (AP). La oposición nicaragüense manifestó hoy preocupación por el anuncio del presidente Daniel Ortega de que su gobierno reforzará medidas de seguridad y hará más rigurosa la aplicación del Estado de Emergencia ante la aprobación del Congreso norteamericano a la ayuda de 100 millones para los rebeldes.

El secretario de organización del Partido Social Demócrata (PSD) de oposición,

Gilmore Coe, dijo hoy a The Associated Press que el anuncio de Ortega prevee "una situación insoportable que aumente la actual situación de represión que viven los partidos políticos".

"No sabemos cómo se puede endurecer más la situación de represión e intimidación en que viven los nicaragüenses en el actual Estado de Emergencia nacional", dijo. "Esperamos que puedan haber más"

—Pasa a la página 39—